



Уп. бр.08-12

Врз основа на член 28 и член 19 став (1) точка 1) од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на Република Македонија“ бр.145/10, 136/11, 41/2014, 53/16 и 83/18), Комисијата за заштита на конкуренцијата постапувајќи по известувањето за концентрација поднесено од страна на друштвото КЈК Фонд III С.Ц.А. СИЦАВ-РАИФ (KJK Fund III S.C.A. SICAV-RAIF) командитно друштво со акции и друштво за инвестирање во ризичен капитал – Резервиран алтернативен инвестициски фонд со регистрирано седиште на 412Ф, роуте д’Еш, Л – 2086 Луксембург, Големо Војводство Луксембург преку Татјана Поповски Булоски, адвокат од Адвокатско друштво Поленак од Скопје, на седница одржана на ден 21.02.2019 година, го донесе следното

## РЕШЕНИЕ

**1. Се утврдува дека концентрацијата со која друштвото КЈК Фонд III С.Ц.А. СИЦАВ-РАИФ (KJK Fund III S.C.A. SICAV-RAIF) командитно друштво со акции и друштво за инвестирање во ризичен капитал – Резервиран алтернативен инвестициски фонд со регистрирано седиште на 412Ф, роуте д’Еш, Л – 2086 Луксембург, Големо Војводство Луксембург ќе стекне контрола врз ЕЛАН производња, шпортних izdelkov, д.о.о. со регистрирано седиште на: Бегуње на Горењском 1, 4275 Бегуње на Горењском, Република Словенија, не потпаѓа под одредбите од Законот за заштита на конкуренцијата.**

2. Се задолжува подносителот на известувањето за концентрација да плати административна такса за известување за концентрација во износ од 6 000,00 ден. и за решението во износ од 5.000,00 ден., по тарифен број 34 од Законот за административни такси („Службен весник на Република Македонија“ бр.17/93, 20/96, 7/98, 13/01, 24/03, 19/04, 61/04, 95/05, 7/06, 70/06, 92/07, 88/08, 130/08, 6/10, 145/10, 17/11) на сметка на Буџетот на Република Македонија бр. 100000000063095, уплатна сметка 840...03161, приходна шифра и програма 72231300.

## Образложение

До Комисијата за заштита на конкуренцијата (во понатамошниот текст: Комисијата) на ден 30.01.2019 година, а дополнето на 14.02.2019 година друштвото КЈК Фонд III С.Ц.А. СИЦАВ-РАИФ (KJK Fund III S.C.A. SICAV-RAIF) командитно друштво со акции и друштво за инвестирање во ризичен капитал – Резервиран алтернативен инвестициски фонд со регистрирано седиште на 412Ф, роуте д’Еш, Л – 2086 Луксембург, Големо Војводство Луксембург (во понатамошниот текст КЈК ФОНД III) согласно одредбите од член 15 став (1) од Законот за заштита на конкуренцијата (во понатамошниот текст: Законот), поднесе известување за концентрација бр. 08-12 според кое друштвото КЈК Фонд III ќе стекне контрола врз ЕЛАН производња, шпортних izdelkov, д.о.о. со регистрирано седиште на: Бегуње на Горењском 1, 4275 Бегуње на Горењском, Република Словенија (во понатамошниот текст: Елан), преку купопродажба на акции.



Комисијата започна со испитување на Известувањето со денот на неговиот прием и врз основа на податоците доставени во Известувањето за концентрација, дополнувањето и прилозите кон истите го утврди следното:

Согласно член 12 од Законот концентрација настанува со промена на контролата на долгорочна основа, а како резултат на стекнување на директна или индиректна контрола на целото или делови од едно или повеќе други претпријатија од едно или повеќе лица кои веќе контролираат најмалку едно претпријатие.

Правниот основ за оваа концентрација е XXX<sup>1</sup>

### Основни деловни активности на учесниците во концентрацијата:

**КЈК Фонд III** е резервиран алтернативен инвестициски фонд во форма на инвестициска компанија со варијабилен капитал.

КЈК Фонд III нема регистрирано зависни друштва во Република Македонија.

Согласно податоците доставени во известувањето:

XXX

Сепак, според подносителот на Известувањето КЈК Фонд II и КЈК Фонд III се целосно посебни правни субјекти, со посебни тела за донесување одлуки, различни акционери и немаат заедничка инвестициона политика. Секој од фондовите (КЈК Фондот I, КЈК Фонд II и КЈК Фондот III) е независен, т.е. самостојно администриран и независно управуван од другите фондови, па, согласно на тоа, и услугите кои ги дава КЈК Менаџмент С.А. како МАИФ на фондовите мора секогаш да бидат дадени во корист на на конкретниот фонд и неговите инвеститори.

Од оваа причина и како што е поподробно објаснето подолу, Подносителот на Известувањето истакнува дека Подносителот на Известувањето не сочинува една корпоративна групација со КЈК Менаџмент С.А., КЈК Фонд I, КЈК Фонд II и нивните поврзани друштва (во натамошниот текст: „**Другите КЈК Субјекти**“) и дека приходот остварен од Другите КЈК Субјекти не треба да му се припише на КЈК Фонд III за целите на контрола на концентрации.

XXX

Од причините објаснети погоре, подносителот на известувањето наведува дека КЈК Фонд III е независен фонд и Групацијата на Подносителот на Известувањето треба да се смета дека е составена од Подносителот на Известувањето и Портфолио друштвата на Подносителот на Известувањето.

<sup>1</sup> Податоците претставуваат деловна тајна



Комисијата врз основа на горенаведените податоци и документацијата доставена во известувањето утврди дека иако КЈК Менаџмент С.А. е назначен за МАИФ од страна КЈК ФОНД I, КЈК ФОНД II и КЈК ФОНД III како подносител на известувањето се смета КЈК ФОНД III и неговите поврзани друштва бидејќи сите три фондови се управуваат одделно и во интерес на инвеститорите на секој одделен фонд.

**Елан** е словенечко друштво специјализирано за производство на спортска опрема. Најпознато е по своите скии и сноуборди. Други производи вклучуваат едрилицы во должина од 30 до 50 метри, моторни јахти, облека (најчесто спортска облека) и опрема за спортски објекти.

Подносителот на известувањето и ЕЛАН се присутен во Република Македонија преку продажба на своите производи и учесниците во концентрацијата немаат регистрирано свои поврзани субјекти во Република Македонија.

Согласно член 14 став (1) точка 2) од Законот известување за концентрација до Комисијата се поднесува, ако заедничкиот вкупен годишен приход на сите претпријатија учесници, остварен со продажба на стоки и/или услуги во Република Македонија го надминува износот од 2,5 милиони евра во денарска противвредност, по курсот на денот на составување на годишната пресметка, остварен во деловната година што и претходи на концентрацијата.

Во 2017 година Групацијата на подносителот на известувањето на светскиот пазар има остварено приходи во износ од XXX евра, додека во Република Македонија има остварено приходи во износ од XXX евра.

Во 2017 година Елан на светскиот пазар има остварено приходи во износ од XXX евра, додека во Република Македонија има остварено приходи во износ од XXXX евра.

Според доставените податоци во известувањето и дополната на известувањето пазарниот удел на учесниците во концентрацијата не надминува XXX% на ниту еден релевантен пазар.

Врз основа на наведените податоци за остварени приходи и пазарното учество на учесниците во концентрацијата, Комисијата утврди дека наведената концентрација не потпаѓа под одредбите на Законот бидејќи не ги исполнува условите од член 14 од Законот.

Имајќи ја предвид ваквата оценка на концентрацијата, Комисијата за заштита на конкуренцијата одлучи како во диспозитивот на ова Решение, согласно член 19 став (1) точка 1) од Законот за заштита на конкуренцијата.

**Упатство за правно средство:**



Против ова решение може да се поднесе тужба за поведување на управен спор пред Управниот суд на Република Македонија во рок од 30 дена од денот на неговото доставување.

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
НА КОМИСИЈА ЗА ЗАШТИТА НА КОНКУРЕНЦИЈАТА  
Д-р Владимир Наумовски